
2020/08/26（水）19:00～20:30 リハネット部会主催 

在宅医療介護連携推進のための研修会 アンケート結果 

研修会参加者：83 名  アンケート回収率：78.3％ 

 

 

 

歯科医師：1 名（1.5％）薬剤師：6 名（9.2％） 看護師：4 名（6.2％） 保健師：6 名（9.2％） 理学療法

士：8 名（12.3％） 作業療法士：6 名（9.2％） 栄養士：1 名（1.5％） ケアマネジャー：13 名（20％） 

社会福祉士：7 名（10.8％） 介護士：3 名（4.6％） その他：10 名（15.4％） 

 

 

病院：6 名（9.2％） 診療所：3 名（4.6％） 薬局：6 名（9.2％） 訪問看護ステーション：1 名（1.5％） 

老人保健施設：4 名（6.2％） 居宅介護支援事業所：11 名（16.9％） 地域包括支援センター：8 名（12.3％） 

介護サービス事業所等：5 名（7.7％） その他：21 名（32.3％） 

資料３
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分かりやすかった：38（58.5％） まあまあ分かりやすかった：26（40％） 

あまり分からなかった：1（1.5％） 

 

 

満足：35（53.8％）  まあ満足：29（44.6％）  

どちらでもない：1（1.5％） 

分かりやすかった あまりよく分からなかった 1.5％ 

まあまあ 

分かりやすかった 

満足 

まあ満足 

どちらでもない 1.5％ 
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より深まった：30（46.2％）  深まった：34（52.3％） 

変わらない：1（1.5％） 

 

 

活かすことができると思う：36（55.4％）  部分的に活かすことができると思う：27（41.5％） 

どちらともいえない：2（3.1％） 

 

より深まった 

深まった 

変わらない 1.5％ 

活かすことができると思う 

 

部分的に 

活かすことができると思う 

どちらともいえない 3.1％ 
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今後、企画してほしい研修などありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご意見・ご感想 
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